
Следователи проверят информацию СМИ о задержках зарплат в Петровск-Забайкальском районе

14 июня 2017 года в ряде средств массовой информации опубликованы данные о проведении пикета работниками образовательных учреждений в городе Петровске-Забайкальском, из-за задержки выплат заработной платы. По данному факту и.о. руководителя регионального следственного управления Алексей Вольный назначил проведение доследственной проверки.

По имеющимся в СМИ данным, речь идет о работниках 16 образовательных учреждений Петровск-Забайкальского района, которые из-за заблокированных банковских счетов учреждений вынуждены каждый раз обращаться в суд для выплаты заработной платы.

В ближайшее время следователи выяснят все обстоятельства проблемной ситуации. Будут установлены конкретные учреждения, в которых происходят задержки заработной платы и их сроки. Будут опрошены работники и руководство этих учреждений, изучены необходимые документы.

После выяснения всех обстоятельств произошедшего следователи примут процессуальное решение.

14 Июня 2017

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1135760>